

买棋卖棋操纵比赛 王天一等棋手被终身禁赛

规行为进行处罚的情况通报,二人因长期存在买棋卖棋操纵比赛等违规行为,被给予终身禁赛等处罚。

2023年4月,以短视频形式出现的录音片段在网络上传播,内容涉及操纵象棋比赛、“人情棋”等行为,并提及王天一等多名棋手。协会在通报中称,2023年4月,象棋“录音门”事件引起社会关注。中国象棋协会对此高度重视,会同有关方面开展了深入调查,查明王天一、王跃飞等运动员存在买棋卖棋操纵比赛等违规行为,时间跨度

长、频次高,性质非常恶劣,情节非常严重,对象棋运动发展造成了严重损害。

协会表示,为正风肃纪、惩前毖后,推动建立风清气正的象棋运动发展环境,根据《中华人民共和国体育法》《象棋比赛赛风赛纪管理办法(棋牌字[2013]122号)》《中国象棋协会纪律准则和处罚规定(象棋协字[2020]17号)》等相关规定,经研究,给予王天一、王跃飞终身禁赛、撤销由中国象棋协会授予的包括特级大师在内的所有技术

等级称号的处罚,禁止二人从事和参与中国象棋协会及其会员单位组织或授权组织的所有象棋赛事和活动。

“赛风赛纪和行风行纪是象棋运动发展的生命线,中国象棋协会将举一反三,全面深入组织开展象棋行风行纪整治,对买棋卖棋操纵比赛等违规行为严肃查处,绝不姑息,持续推动净化象棋运动发展生态。诚挚欢迎社会各界继续对象棋工作进行监督。”通报中写道。

(据新华社报道)



王天一

9月19日,中国象棋协会发布关于对王天一、王跃飞等运动员违

雷兰曦爆冷淘汰安赛龙



雷兰曦在比赛中回球

9月18日,超级1000级别的中国羽毛球公开赛首轮继续进行。在一场男单角逐中,国羽选手雷兰曦时隔3天再战两届奥运会冠军安赛龙,以2:1爆冷将后者淘汰。

26岁的雷兰曦进入国家队后表现一直不温不火,本赛季截至巴黎奥运会前,他仅在两站超级300级别赛事中获得一次亚军、一次第三名。奥运会后,雷兰曦展现出更强的进攻变速能力,比赛气质也有所提升。上周,他在超级500级别的中国香港公开赛力压前亚运冠军乔纳坦杀进决赛,但最终完败于安赛龙居亚,世界排名升至第28位。

时隔3天,雷兰曦与安赛龙在中国公开赛首轮再次相遇。受台风影响,两人都是赛前一天才抵达常州。此役,主场作战的雷兰曦稳扎稳打,通过高质量的防守反击以21:19、17:21、21:16力克强

敌。赛后安赛龙表示,雷兰曦本场发挥得非常好。

雷兰曦则表示,胜利是“拼出来的结果”。与3天前溃败时相比,他直言自己本场没有过多考虑结果,而是力拼每一分,打得更加释放,“中国香港站决赛中,我在落后时会觉得‘他确实实力比我强,发挥比我好’,打着打着就没自信了,觉得赢不了。但今天做到了每一分都重新开始,每一分都去拼。”雷兰曦表示,近期的几场关键胜利让自己更加自信,也希望新周期能继续每一分、每一场都去拼。

(据《北京晚报》)



雷兰曦在比赛后庆祝

穆塞蒂:非常期待捧起冠军奖杯

男子职业网球选手协会(ATP)250成都公开赛正在四川川投国际网球中心激战,巴黎奥运会网球男单铜牌得主、本届赛事头号种子洛伦佐·穆塞蒂备受关注。他表示,很高兴再次来到成都,非常期待在这里举起冠军奖杯。

意大利人穆塞蒂今年22岁,2019年夺得澳网青少年组男单冠军,成为青少年世界第一,同年转入成年组职业网坛。经过几年锤炼,穆塞蒂已成为备受世界网坛关注的新星,世界排名稳居前20。今年穆塞蒂更是收获颇丰,在温网,他首次进入大满贯四强;巴黎奥运会网球比赛中,他夺得男单铜牌,这是意大利网球时隔百年再次赢得奥运会奖牌。

成都公开赛于9月17~24日举行,赛事总奖金约900万元人民币。2018年,16岁的穆塞蒂第一次到成都参加国际网联青少年大师赛;去年的成都公开赛,穆塞蒂打进四强;今年成都公开赛是他第三次成都之旅。

“很高兴再次来到成都。我去年有不错的成绩,今年希望能更进一步。成都是一个很包容和充满活力的城市,明天我会去看大熊猫,与不同的人接触、体验不同的文化一定很棒。”穆塞蒂说。

在今年的成都公开赛中,现世界排名第19位的穆塞蒂位列上半区,首轮轮空,直接进入第二轮。

谈到本届赛事的目标,穆塞蒂说:“当然最重要的是举起冠军奖杯。今年对我来说是一个惊喜,尤其是在草地赛场上。我现在感觉更加自信了,包括在硬地和快速场地上打比赛。我的主要目标是进入世界前十,并争取打进年终总决赛。”

(据新华社报道)



巴黎奥运会网球男单冠军德约科维奇(中)、亚军阿尔卡拉斯(左)、季军穆塞蒂在颁奖仪式上合影。